

## 第十四届全国美展展区落定

本报讯 通讯员 杨萍 赵天宇 8月31日，“第十四届全国美术作品展览展区申办工作会”在北京举行。“第十四届全国美展”采取两个阶段办展的方式组织实施。第一阶段拟于2024年6月至8月，分艺术门类在各承办展区进行展览；第二阶段拟于2024年10月至11月，在北京举办“第十四届全国美术作品展览进京作品展暨第四届中国美术奖获奖作品展”。本届全国美展共设13个分展区：中国画展区（广东广州），油画展区（上海），版画展区（江苏南京），雕塑展区（浙江杭州），水彩、粉画展区（安徽合肥），壁画展区（河南郑州），漆画展区（湖北武汉），艺术设计展区（重庆），综合画种展区（四川成都），工艺美术与陶瓷艺术展区（江西南昌），综合材料绘画展区（山东济南），实验艺术、数字艺术与动画展区（上海），港澳台、海外华人作品展区（深圳）。

| 02要闻 |

## 文化照亮美好生活

全国最大的省级公共文化集聚群“浙江之江文化中心”正式开放



浙江省博物馆新馆展厅（新华社 龙巍 摄）

| 03-05聚焦 |

## “周一闭馆”惯例，该打破吗

- 我们需要勇于探索、尝试，推行示范做法
- 藏品是需要休息的

- 博物馆的社会功用与错峰闭馆
- 优化公共文化服务的积极信号